

中秋国庆双节将至

长线游成亮点 品质游受青睐

本报讯(记者 成燕)中秋国庆双节将至,伴随长假、门票降价、高速免费等利好因素,预计今年“十一”长假又将迎来出游高峰。昨日,记者从多家旅游网站及旅行社了解到,由于不少市民选择双节拼假出游,今年长线游成双节出游新亮点,亲子娱乐、登高赏秋游线路火爆,品质游产品越来越受游客青睐。

出行高峰将从27日开始

对于爱好旅游的人们来说,今年的黄金周可谓“拼假周”。中秋国庆拼假花样多,朋友圈广传“请6休16”“请5休14”的拼假攻略着实打动了不少上班族的心。来自驴妈妈旅游网的统计数据表示,双节期间,3天以内的短期游占26.1%,3~4天假期出游的订单占43.2%,5~7天的订单占

17.3%,7天以上占13.4%。

相关数据还显示,今年7月中下旬就已开始进入国庆出境长线游产品预订增长期,8月是国内长线游的预订高峰期,进入9月,国庆周边游预订开始大幅增长。北京、三亚、厦门、丽江、西安、成都、贵阳、桂林、张家界、大理成为国内长线游热门目的地城市。新加坡、越南、泰国、美国、马来西亚、澳大利亚等位列出境游人气榜单前列。业内人士分析,预计今年“十一”出行高峰将从9月27日开始,上海、北京、南京、广州、成都、深圳、长沙、兰州、西安、厦门为热门出发城市,出行旅客较多,建议游客提前预订和规划出行路线。

赏秋游亲子游预订火爆

国庆假期正值秋高气爽的好时节,诸多秋季山水美景已“如期而至”。数据显示,带有登山、赏秋、森林公园等关键词的产品搜索热度较高。千岛湖、黄山风景区、武夷山、鼓浪屿等热门景区颇受关注。此外,“十一”黄金周来临前,国内景区迎来一波门票降价潮。国家发展改革委员会近日披露,截至8月29日,已有314个景区门票降价或拟降价,也将拉动国庆长假景区游玩的一波热潮。

据河南南湖国际旅行社工作人员介绍,从出游人群来看,今年国庆出游订单中,包含2~3人出游的订单比例超70%,“带娃去旅游”成国庆度假新常态。其中,迪士尼乐园、长隆欢乐世界、北京动物园、成都大熊猫繁育研究基地等受亲子家庭游客的青睐。

旅游成本比淡季有较大提升

受机票和酒店国庆长假涨价影响,“十一”旅游成本相比淡季有较大提升,但旅游经费增长丝毫没有阻挡“驴友”的步伐。驴妈妈旅游网预订线路数据显示,今年国庆长假,预计国内旅游产品人均花费为2198元,出境游人均4694元。此外,国庆出游游客年龄分布中,80后、90后仍然是出游主力军,游客占比达55%。其中,越来越多游客热衷选择高品质产品和个性化线路。

看,自由行产品占比远超跟团游,且以年轻游客为主。这一现象的主要原因是游客出游经验日趋丰富,个性化、自由度需求逐渐增多,而自由行可以给予游客更大的自助空间和个人体验,更加符合年轻人的口味。

旅行成本比淡季有较大提升

受机票和酒店国庆长假涨价影响,“十一”旅游成本相比淡季有较大提升,但旅游经费增长丝毫没有阻挡“驴友”的步伐。驴妈妈旅游网预订线路数据显示,今年国庆长假,预计国内旅游产品人均花费为2198元,出境游人均4694元。

此外,国庆出游游客年龄分布中,80后、90后仍然是出游主力军,游客占比达55%。其中,越来越多游客热衷选择高品质产品和个性化线路。

交通运输部中央网信办公安部等联合行动

安全专项检查组进驻七家网约车平台公司

新华社北京9月11日电(记者 赵文君)记者11日从交通运输部获悉,由交通运输部、中央网信办、公安部等多部门组成的网约车、顺风车安全专项检查组将陆续进驻首汽约车、神州专车、曹操专车、易到用车、美团出行、嘀嗒出行、高德网约车和顺风车平台公司,开展安全专项检查。

据了解,针对近期顺风车安全事故频发的情况,交通运输部新业态协同监管部际联席会议决定,在全国范围内开展网约车、顺风车平台公司的公共安全、运营安全和网络安全等专项检查。根据部署,9月5日至9日,联合检查组进驻滴滴公司,已基本完成了现场检查、数据对接、询问谈话等阶段性检查工作,目前正在进行总结分析。

央行证监会发布公告

加强信用评级统一管理 推进债券市场互联互通

新华社北京9月11日电(记者 吴雨 刘玉龙)中国人民银行11日发布消息称,已联合中国证监会发布公告,围绕逐步统一银行间债券市场和交易所债券市场评级业务资质,加强对信用评级机构和监管信息共享,推进信用评级机构完善内部制度,统一评级标准,提高评级质量等方面进行了规范。

公告明确,中国人民银行、中国证监会以及中国银行间市场交易商协会将协同债券市场评级机构业务资质的审核或注册程序,对于已经在银行间或交易所债券市场开展评级业务的评级机构,将设立绿色通道实现评级业务资质互认。

为加强对信用评级行业统一监管,公告提出,中国人民银行、中国证监会以及相关分支机构和自律组织有权对信用评级机构开展现场、非现场方式进行监督检查和自律调查,必要时可对信用评级机构开展联合调查,对违反法律法规、监管规定或自律规则的,将依法给予行政处罚或自律处分。同时,将建立健全评级监管及自律管理信息共享机制,并将逐步统一对信用评级机构开展以投资者为导向的市场化评价。

此外,公告还对信用评级机构完善公司治理机制、内部控制和业务制度,防范利益冲突,统一评级标准,保证评级质量等方面做出了明确的规范。

人民银行表示,公告的发布是完善债券市场管理制度、推进债券市场联通的重要举措,也是推进债券市场信用评级监管统一的重要制度性安排。下一步,中国人民银行和中国证监会将在公司信用类债券部际协调机制框架下,进一步推动中国债券市场和评级行业规范健康发展。

我市警方铲除两个房屋黑中介犯罪团伙

本报讯(记者 赵文静 通讯员 王洪岩)一边是急着找寻物美价廉房屋租住落身的“郑漂”一族,一边是设下各种陷阱想方设法敛财的黑心中介……郑州警方近日在“飓风”行动中成功打掉两个房屋黑中介团伙,抓获嫌疑人7名。昨日,郑州警方通报两起黑中介犯罪团伙案件的侦办情况。

今年6月以来,市公安局未来路分局辖区发生多起因租房房屋引发的警情。经过分析研判,初步断定这是一个幕后有组织的涉嫌房屋黑中介的犯罪团伙。为尽快查明真相,还受害群众公平正义,未来路分局迅速将案件情况上报至市公安局“飓风”行动专案指挥部,由指挥部统一部署,专案侦办。

专案组梳理线索后发现,未来路分局辖区发生的涉及房屋租赁纠纷警情大部分发生在未来滨河

小区,所涉及的两家公司分别是郑州曦曦房地产经纪有限公司和郑州得厦房地产营销策划公司。

通过进一步摸排,专案人员掌握到,两家公司分别在未来滨河小区内租来20余套房源,然后私自将房屋结构改变,两房的变三房,三房的隔成四房或五房,然后在小区门口以及相关网站上张贴租房启事,并声称自己是房东,没有中间商。嫌疑人在合同中设置各种陷阱,只要有一条违反,便立即解除租赁关系,一切押金、租赁款概不退还,许多租房的年轻人为了尽快租到房子,很少仔细看合同,也没有这方面专业常识,很容易就上当了。

经过前期摸排,抓捕条件成熟后,专案组于8月15日对两家公司的相关涉案人员一举抓获,7名主要犯罪嫌疑人全部落网。



出征

昨晚,中国第九批赴南苏丹(瓦乌)维和部队第一梯队165名官兵,从郑州新郑国际机场出发前往南苏丹(瓦乌)任务区,执行为期一年的维和任务。

本报记者 丁友明 摄

聚焦 中原区

加快“四个中原”建设、构建“一心两轴三区六片两园” 开启以郑州中央文化区(CCD)为引领的国家中心城市产城融合示范区建设新征程

共建共治 共创共享

营造安全文明城市交通环境

本报记者 孙志刚 通讯员 李刚帅

自6月29日全市城区道路交通秩序综合治理工作动员大会召开以来,省会郑州开启了“史上最严”的交通秩序治理行动。中原区高度重视,迅速行动,着眼“三转三提”(转变理念、转变职能、转变机制和提升站位、提升标准、提升素质),坚持以深化全国文明城市创建、加强城市精细化管理为统领,以实施“路长制”“门前三包”等制度为抓手,积极构建共建共治、共创共享的治理新格局,努力营造整洁有序、安全文明的城市交通环境。

加强顶层设计。成立由中原区主要领导任组长的领导小组;在市定工作方案的基础上,修订出台实施方案、督导考核方案、“路长制”方案等文件,明确各级各单位的职责任务。中原区委负责人率先上街劝阻不文明行为、疏导交通;各单位一把手也以身作则,参与交通治理。中原区还专门成立由区委常委、政法委书记任指挥长的专项治理指挥部,会同区政府治办办、区委长效办及市交警二大队等部门,细致梳理交通秩序治理涉及的工作事项和突出问题,进一步确定工作目标、工作举措、工作标准、工作机

制;由常委宣传部长、分管副区长牵头,定期召开领导小组工作例会、月评会,坚持工作日每天带队督战城区综合治理工作,保障交通秩序治理工作积极稳妥实施。

夯实基层基础。积极进行思路梳理、机制创新,把“路长制”“门前三包”与基层网格化管理工作有机融合,形成了点面结合、以点带面的工作格局。以“管住管好有效”为目标,对228条路段设置各级路长331名,实现“路长制”全覆盖;以“多方联动、路院共治”为原则,完善路长制工作台账和沿街单位信息台账,排查统计沿街单位、商户7908家。鼓励指导基层单位先行先试、大胆创新,如棉纺路街道的“四方联动、三长共治、路长(院长)主责、路院共管”管理新模式,建设路街道微信群汇集“两级路长、十方大员”等力量,形成了协商共建、联合共治、激励共创的良好局面。

实施精准对接。中原区以城市管理体制改革为契机,主动响应“管理重心下移”号召,在加强与上级部门对接的同时,厘清区、街道、社区三级职责,层层传导压力、压实责任。研究出台停车场接管方案,

提前做好停车场和人员接管准备;加快推进停车场建设,指导协调市中心医院等单位建设停车场,现已建成停车场27处,在建3处,优化方案手续10处,停车位可增加近1.2万个。将执法中队、巡防队、食药所等部门的日常管理下放街道,由街道统筹管理派驻力量,与市交警二大队结合,建立“联合执法小分队”,强化日常执法,并依据每月考核排名确定最佳(红旗)、最差(黑旗)站所,给予相应奖惩。

强化关键治理。中原区落实问题导向,突出重点难点治理,做到动静结合、疏堵结合,宣传教育与严管重罚结合,取得了关键效果。将中原路万达商圈、市中心医院周边等10个车流人流密集区域作为关键节点,由区政府领导分包治理。对中原路桐柏路、陇海路桐柏路等十余个主要交通路口,坚持在每天早、中、晚出行高峰时段,组织志愿者配合交警指挥交通,引导机动车非机动车文明出行,形成了良好示范效应。针对开学季学校周边新增堵点,多措并举,伊河路、互助路等中小学周边环境秩序焕然一新,其中交警和街道、学校群策群力,完善学校周边斑马线、减速带和温馨提示

牌等设施,并把文明交通出行作为开学(园)第一课,通过发放文明出行告知书、致家长的一封信和召开家长会等形式,增强宣传教育效果;警、校结合实际制定治堵方案,灵活采取限行、限停、限区域等方法,组织交警、老师及保安、社区、执法、巡防等人员成立联合保障组,由“路长”牵头每天在学校周边维持交通秩序,减少了学校周边交通拥堵。

坚持真抓实干。中原区坚持问题导向,围绕常态化巡查,着重织密督导“五张网”,着力唱好监督“三重奏”,坚持严管严控、严查严处各种交通违法行为。施行“双向考核、区级督导、周评最差、月度排名、季度讲评、年度总评”制度,对街道的排名同时延伸至路段和社区,对法院、食药监局、教体局等相关区直部门的考核延伸至二级机构,每周评出最差路段、学校各5个,每月评出最佳(红旗)路段20个、最差(黑旗)路段10个。目前已周评最差3次,月评黑旗1次,评出最差路段20个,最差学校5个。按照“首次通报、两次罚款、三次问责、四次调岗”的程序,已对被评周最差的单位进行严肃处理。

小手拉大手 助力城市精细化管理

本报讯(记者 孙志刚 通讯员 冯正元)一个处于热点区域的热点学校,4000多名学生上下学,能保持学校门前交通秩序井然的秘诀在哪?昨日上午,全市校园周边交通秩序治理现场会聚焦中原区伊河路小学,探究这所学校好的做法,记者深入采访寻找答案。

全市城区道路交通秩序综合治理动员大会及全区工作推进会,中原区教体局迅速成立领导小组,制定工作方案,学校也立即行动,先后召开班子会、教研组长会、全体教师会,制定相应的工作方案,明确工作职责,精心组织,狠抓落实。校长带头抓交通秩序治理,管好门前路段成为共识。

伊河路小学开学前利用校讯通、微信群向全体家长发送了“小手拉大手 助力城市精细化管理”文明出行告家长的一封信;开学典礼上,还向全体师生发出积极参与城市精细化管理的倡议,从身边小事做起,努力争当新时代好队员。开学后联合交警二大队、中原区城市管理行政执法局、中原区巡防大队、林山寨办事处平安中心等部门,对接送学生的机动车、非机动车,行人集中开展交通秩序整治,重点治理校园周边接送车辆违法乱停、通行秩序差、通行效率低等现象,确保学校周边交通秩序得到改善,通行效率得到提高。

同时,在学校东、西、南、北四个方向设置接送点,张贴标志。早晨7点之前,学校领导班子全体成员带领全体男教师已经悉数到岗,做好交通疏导的准备工作。7点20分,家委会成员、家长志愿者和少先队大队委就位,参与交通疏导。从四个方向走向学校的学生必须自觉排队进站。为便于识别该校全体学生佩戴安全小黄帽。据悉,伊河路小学还将文明交通行为纳入学校诚信教育管理,对严重违反交通规则的学生,实行操行等级降级、在评优评先和推荐报送等方面予以限制。

深入企业送服务 出谋划策促发展

本报讯(记者 孙志刚)9月7日下午,中原区企业家协会常务副会长(扩大)会议开到郑州仁记体检院,帮助企业想办法、出谋划策。

“开会都习惯在会议室,要深入下去,到企业开现场会,切实帮助企业解决问题,办实事。”中原区企业家协会会长朱增昌说,“一个会,既达到关心企业家健康的目的,又让我们对接了客户资源,中原区企业家协会这个平台好。”郑州仁记体检院负责人感慨地说。

党的十九大报告明确提出,“激发和保护企业家精神”。中原区企业家协会围绕“企业家精神”发出“争做新时代优秀企业家”的倡议,倡议企业家要有忠于党、忠于祖国的忠诚;专注品质、追求卓越、敢为天下先的创新精神;敢于担当、服务社会的责任感;诚信守约、遵纪守法的自律意识;艰苦奋斗,健康向上生活情趣的价值观。该倡议,也得到中原区企业家的积极响应。

关注企业家精神健康的同时,中原区企业家协会更关怀企业家的身体健康。这次走进郑州仁记体检院,主题是“健康行”。该协会还邀请主任医师,袁剑萍教授为企业家上了一堂健康“保胃”课。

出彩中原人

24年坚守 只为城市更靓更美

本报记者 孙志刚 通讯员 张黎 王宝玲

人生的第一份工作让你选择在垃圾场,你会怎么想?24年前,19岁的岳明杰就是怀着极不情愿的心情走进那个环境。如今,仍坚守在保洁一线的环境明杰却说:“无愧于自己的选择。”

习惯了凌晨两点起床上班,习惯了晚上十点后下班回家,习惯了媳妇的数落、孩子的撕拽挽留,他却习惯了看见街上一点点的灰尘、污渍。“以克论净”,打造“最干净道路”是岳明杰的座右铭。岳明杰是中原区环境卫生管理队副队长,24年如一日坚守在环卫战线为了城市更靓更美,不懈努力地着。获得“郑州市优秀城市美容师”“中原区十大杰出青年”等荣誉称号,还被推选为郑州市第十四届人大

代表。岳明杰以对环卫工作的执着信念与满腔热情谱写了一个普通共产党员的无悔青春。

“整天面对臭气熏天的垃圾场,起早贪黑。”岳明杰19岁那年中专毕业被分到酒厂垃圾填埋场工作,之后一直在市政、环卫战线。要拿当初的极不情愿和现在不把活干好誓不休休相比,他的内心可谓经历了凤凰涅槃般的洗礼。都说“时间是最好的老师”,干环卫工作,岳明杰说他得益于自己碰到了一位好老师郭二花。走上环卫管理岗位后,岳明杰担心自己干不好,郭二花对他讲:“一定会干好,一定要干好。”冲着这句话,岳明杰又从环卫工做起,体验一线师傅们工作的方法,寻找街道保洁

的难点和问题。“那半年的体验,使我重新认识环卫工作,也重新认识自我的过程。”如今,岳明杰带领着中原环卫3000多人迎着黎明的曙光开始一天的工作,起早贪黑,风雪无阻,维护着城市的干净和整洁。

岳明杰还是城市保洁机械化清扫第一代的“老司机”。城市框架拉大、人工作业正悄悄地被机械化所替代。2006年,中原区第一次购买了二台机械化扫地车。已在管理岗位上的岳明杰,又手抓方向盘开着扫地车清扫道路,也摸索着迎接机械化作业的新的管理和服务模式。如今,中原区机械化清扫车辆已扩大到200多辆,驾驶员和辅助工达到600多人。岳明杰提出“大

环卫,一体化”作业模式,不断改进机械化清扫作业方式,探索人工清扫和机械清扫作业互补互促的新模式。陆续推出了道路“一吸、三冲、一洗扫”作业法;支路背街“洒、洗、冲、擦”四字清扫流程;绿化带的“四车联动”作业法,最大程度清理道路及两侧附属物附着的尘土,实现道路可视范围内的“绿、靓、净、美”。岳明杰每天做的第一件事就是根据环保部门发布的《空气质量检测报告》合理安排出车台次,科学地调度车辆,遏制道路扬尘,改善大气环境。

岳明杰作为一名共产党员,严格要求自己,充分发挥党员的先进典型示范带动作用。作为环卫战线中走出的人大代表,他执着环卫工作,心系职工群众,办好事实事。还利用自己的办公室,成立了“岳明杰人大代表工作室”,并开通人大代表工作热线定期接待来访群众,多渠道广泛接纳群众反映的热点、难点问题和困难诉求。

打造郑州市中心城区西部核心区

